Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение

«Детский сад № 369» г. Перми

Подготовила: воспитатель  Фатхуллина З.П.
Мастер-класс. 
«Поделки из фантиков. Цветок. Бабочка. Рыбка»
Задачи:
 -Учить детей делать поделки из фантиков.

 - Развивать мелкую моторику.
  - Воспитывать трудолюбие, усидчивость, аккуратность при выполнении работы.

Ход мастер-класса:
1. Организационный момент.

2. Объявление темы и цели занятия.

- Сегодня мы с вами будем выполнять очень интересные поделки.

А вот из чего мы её сделаем, вы узнаете, отгадав загадку.

Он конфету украшает,

Только есть ее мешает.(Фантик)
Правильно, мы будем  делать поделки из фантиков. 

3. Практическая работа.

Игрушки

Развивая детское воображение, из фантиков от конфет делают невероятные игрушки. Самые простые – рыбки, бабочки, цветы.
Рыбка

Для создания рыбки потребуется 3 фантика. Большой фантик – туловище рыбки, маленький фантик – плавник, средний фантик – хвост рыбки. Все фантики сложить гармошкой и перегнуть посередине. В большой фантик вложить средний и склеить. Как клей высох, фантики немного расправить и приклеить к большому фантику плавник.

Бабочка

На поделку – бабочку выбрать 2 квадратных фантика. Фантики сложить гармошкой от одного угла к противоположному углу. Согнуть посередине 2 фантика и связать ниткой. 

Один фантик выгнуть вверх и расправить крылья, второй выгнуть вниз и расправить. Срезать тонкую длинную ленточку из цветной бумаги или конфетного фантика. Привязать к бабочке – это будут усики.

Цветок

Для изготовления цветов понадобится: клей, фантики, нитки, проволока, веточки или деревянная палка, степлер.

Выполнение:
1. Подготовить 4 фантика, сложить каждый гармошкой;

2. Перегнуть все пополам;

3. Склеить все фантики по краям между собой перегибом к центру;

4. В один фантик положить кусочек ваты внутрь и нанести клей – это будет середина цветка;

5. Фантик с ватой приклеить к ветке;

6. Надеть цветок серединой на ветку и снизу закрепить проволокой. 

Также можно создать цветок, из фантиков складывая его как пакетик для семечек. Таких пакетиков (это будут лепестки) нужно сложить 10-12 шт., тогда цветок получится объемным. Середину с веткой подготовить, как и в предыдущем цветке. Крепить пакетики – лепестки следует уголком вниз, по одному используя крепкую нитку.

                                                                                                                       Согласовано:

                                                                                     Заместитель заведующего по ВМР

                                                                                     _________________/Смирнова И.А/

                            Мастер-класс. Чудесные салфетки. Декупаж. Вазы и вазочки.

Группа №6 (4-5 лет)

Цель: Развивать художественные способности, творчество;

           Развивать навык ручного труда, самостоятельность. 

Задачи: Познакомить с новым необычным видом аппликации (техника «декупаж»)
                Научить детей работать в технике «декупаж».

                Воспитывать аккуратность при работе с клеем.
                                                Ход занятия.

1. Организационный момент.

2. Объявление темы занятия.
Декупаж (происходит от французского слова «decouper», «то, что вырезано») — это техника украшения, аппликации, декорирования с помощью вырезанных бумажных мотивов. Китайские крестьяне в XII в. стали таким образом декорировать мебель. А помимо вырезанных картинок из тонкой красочной бумаги, стали покрывать её лаком, чтобы выглядело, как роспись! Так, вместе с красивой мебелью в Европу попала и эта техника.

Сегодня самый популярный материал для декупажа — это трёхслойные салфетки. Отсюда и другое название — «салфеточная техника». Применение может быть абсолютно безграничным — посуда, книги, шкатулки, свечи, сосуды, музыкальные инструменты, горшки для цветов, флаконы, мебель, обувь и даже одежда! Любая поверхность — кожа, дерево, металл, керамика, картон, текстиль, гипс — должны быть однотонным и светлыми, т.к. рисунок, вырезанный из салфетки должен быть хорошо виден.

         3.Практическая работа.

Подбор салфеток. Приклеивание на вазочки.

          4 Результат: дети познакомились с основными приемами работы в технике «декупаж». Выставка работ.

                                                                                Отметка о выполнении:

                                                                                «___» __________2018г.

                                                                 Заместитель заведующего по ВМР

                                                                  _______________/Смирнова И.А./
